



Francia sanzonok. A francia sanzon- és olasz dalverseny döntőjét tartották tegnap a Zrínyi Ilona Gimnáziumban. A rendezvényen fellépett Kamarás Máté énekes is.

(Fotó és videó: Ádám János)

PREMIER ELŐTT

A nemzet aranya 2.

Emlékeznek még A nemzet aranya című izgalmas kalandfilmre? Tetszett Önöknek? Ha igen, akkor jó hírként közölhetjük, hogy hamarosan bemutatják a második részét, aminek alcíme a Titkok könyve. További jó hír, hogy a filmet 50 olvasónk és kísérője megtekintheti velünk a premier előtti vetítésen. Ehhez mindössze annyit kell tenniük, hogy velünk játszanak, azaz helyesen válaszolnak a mai lapunkban és a holnap megjelenő Vasárnapi Északban található játékszervevényen szereplő kérdésre, és időben visszaküldik azt szerkesztőségünkbe. A további részleteket a szervevényen olvashatják.

A filmről:

Benjamin Franklin Gates a történelem elveszett kincseit kutatja, ez alkalommal azonban olyan titok nyomába szegődik, ami könnyen átírhatja a történelmet. Felmerül a gyanú, hogy Thomas Gates, Benjamin ük-ükapja is összeesküvő volt a Lincoln elnök elleni merénylet szervezői között. Gates nyomozásba kezd, remélve, hogy tisztáznia tudja a család nevét, ám olyasmit talál, amire maga sem számított. Van egy könyv, amiből megtudhatja a választ, ez az elnöki titkok könyve. A titkos elnöki iratok gyűjteményében rejlő információ nemcsak a Gates család nevét moshatja tisztára, de elárulja a Watergate-botrány részleteit, az igazságot a Kennedy-gyilkosságról vagy az Apollo „holdraszállásának” körülményeit. A dolog pofonegyszerű: csak meg kell nyerni az elnökválasztást. Esetleg betörni a Fehér Házba és elrabolni az elnököt. Jerry Bruckheimer (aki legutóbb a Karib-tenger kalózaival alkotott nagyot) ezúttal is izgalmas filmet hozott össze.

SZERKESZTŐSÉGÜNK VENDÉGE VOLT: Kákóczki András

Nem számít, ki készítette

■ A Téli Tárlat nem vésztett vonzerejéből, több mint 300 alkotás érkezett a felhívásra.

HEGYI ERIKA
khe@eszak.boon.hu

Miskolc (ÉM) – Elismert művészek kiérlelt alkotásai, de a fiatal képzőművész-generáció „már valamit mutató” művei is helyet kapnak a XIX. Miskolci Téli Tárlaton. A két-évente megrendezett rangos kiállítás ma nyílik meg a Miskolci Galériában miskolci, a környező megyékben élő és ma már távolabb alkotó, de miskolci kötődésű művészek műveiből.

Kép a falon

– Igaz, ma már képzőművészeti tárlatra karcsúsodott az eredeti elképzelés, ami az volt, hogy ipar- és fotóművészeti alkotásokat is bemutassunk – mondta szerkesztőségünk vendégeként a napokban Kákóczki András, a galéria igazgatóhelyettese. – A mostani felhívásban sem korlátoztuk a művészeket semmiben, mégis elsősorban „kép a falon” pályaművek érkeztek. Néhány alkotás lép csak ki a képernyőből,

Egy hónapig

A XIX. Miskolci Téli Tárlat december 8-án délután 11 órakor nyílik a Miskolci Galériában és 2008. január 5-ig várja a látogatókat.



Kákóczki András az idei Téli Tárlatról kérdeztük (Fotó és videó: Teszárovics Natália)
www.boon.hu



úgynevezett intermedialis munkává alakulva.

Generációváltás figyelhető meg a tárlaton, emelte ki Kákóczki András. Az idős művészek közül a közelmúltban többen is elhunytak. Jelen van azonban a középkorostály, egészen magas szintű alkotásokkal, de már megjelent a fiatal korosztály is, a húszasok-harmincasok, akikről jelentős számban kaptunk pályamunkákat.

Díjak és nagydíjak

A zsűri munkájáról megtudtuk: a legfontosabb szempont az volt, hogy az alkotás már mutasson valamit. Nem számít, ki készítette, mennyire ismert művész, hiszen a Téli

ÉSZAK emtippek.boon.hu
• A Téli Tárlat kiállított és műveik. (PDF, 23 kB)

Tárlat kezdettől fogva nem szabott határokat a beküldők személynét, iskolai végzettségét, foglalkozását illetően. Az idei kiállításra tematikus pályaműveket is lehetett küldeni: Ferenczi Sándor munkássága előtt tisztelegve Pszichokép címmel vártak a szervezők műveket, melyeket a tárlaton külön szekcióban mutatnak be.

Tizenkét díjat, ezen belül három nagydíjat osztanak ki szombaton a kiállított művek alkotói között.

A TÉNYEK

Összesen 120 alkotó 300 műve került a képzőművészekből és művészettörténészekből álló válogató zsűri elé, akik 77 művész 120 alkotását tartották alkalmasnak a tárlaton való bemutatásra.

Óriással repül a Quimby

Miskolc (ÉM) – Quimby és az Óriás zenekarok adnak ma este nyolc órától koncertet Miskolcon, az Ady Mihályban. Ismerve a Quimby lendületes zenei slusát, expresszív előadómódját, a lírai és a zósbabb tempójú dalokat garantált, hogy izgalmas, megismételhetetlen zenei utazás részese lesz minden résztvevő. A harulatot az Óriás zenekar melegíti be, majd Kisdi-biékét láthatják-hallhatják az Ady színpadán.

Nálunk is karaán

Miskolc (ÉM) – Tegnap délután Miskolcra érkezett Coca-Cola Karacsányi Karványa. A Cora Áruháznál kézmionnal és színes programokkal várta a Mikulás a mesegereket.



Sok apróság kísérte a Mulást

(Fotó és videó: Á. J.)

“A” épület
100% ELADVA

TÉLI AKCIÓ: *150 000 Ft engedmény
és egyedi fizetési ütemezés!
2008. február 29-ig

*(az első téli fűtési számlát kifizetjük 150 000 Ft összegig)

55% ELADVA

NAGYVÁROSI ÉLET
MISKOLC
BELVÁROSÁBAN

Miskolc, Régiposta u. 16., www.szechenyinegyed.hu, Tel.: 06-46/515-937